

古营河林场党支部

# 聚焦主责主业 强堡垒优生态兴产业

本报讯(通讯员 孔祥东)今年,绰尔森工公司古营河林场党支部聚焦生态保护建设主责主业,强堡垒、优生态、兴产业,强化问题导向、实践导向、需求导向,始终把“学”的出发点和落脚点放在“用”上,努力锻造坚强有力的基层战斗堡垒。

该林场党支部通过手机媒体推送学,建立“主题教育指尖课堂”微信群,依托“学习强国”学习平台向干部职工推送学习案例、微视频等,随时随地参与学习,增强内容的吸引力和感染力;通过举办主题教育读书班、专题党课、研讨交流等集中学习形式确保理论学习取得实效;通过班子成员带动学,每名班子成员结合分管工作与党员群众分享学习心得、交流学习体会,坚持学用结合,提升党员干部思想政治素质。

该林场党支部坚持以筑强战斗堡垒,强化组织保障作为推动高质量发展的有效抓手,不断完

善“三会一课”“主题党日”“组织生活”等制度建设,细化实化党支部管理举措,推动党支部工作规范化、组织生活标准化、作用发挥制度化。为提升组织活力,该林场党支部紧紧围绕美丽特色林场建设,以“党员先锋示范岗”“党员责任区”“古营河畔党旗红”党建品牌创建活动为载体,凝聚发展合力,营造创先争优的良好氛围。同时,林场党支部创新工作思路,将基层党组织建设和林场转型发展深度融合,按照“以线连点、以点带面、点面结合”的思路,着力打造党建示范引领助推富民产业发展基层党建示范点,不断提高党建工作整体水平。

该林场党支部坚持以绿色发展为引领,以良好生态为支撑点,全力做好森林经营、资源管护、森林防火等各项工作。同时,该林场党支部坚持以“生态美、环境优、民风实”为目标,持续打造宜

居宜业美丽家园。通过开展“三清一改”,实行场区环境清洁行动包片管理制度,消除环境“脏、乱、差”等问题;持续强化基础设施建设,完成路面修整、绿化硬化工程,补齐职工群众生产生活短板,切实围绕群众“急难愁盼”问题精准施策,职工群众幸福感、获得感稳步提升。

该林场党支部坚持以党建引领产业发展为着力点,积极探索“党建+产业”新举措,以绰尔湖航空蓄水池为依托,采取“支部+职工”和“资源联通、效益共享”模式,培植黑木耳和仿自然状态冷水鱼养殖,切实把黑木耳培植和冷水鱼养殖产业作为调整优化富民产业结构、增加职工收入、壮大集体经济的优势主导产业,引导党员干部职工在生产经营管理中作表率、创一流业绩,切实把党建工作优势转化为发展优势。



12月5日,克一河森工公司森调大队派出队员配合内蒙古筑业勘察设计有限公司开展前期的路线设计、放样等工作,加快新建防火道路设计的进度。图为工作人员在标注防火公路边界。 ■ 曾庆才 郑帅 摄

## 新闻直通车

### 推动理论学习提质增效

本报讯(通讯员 彭东刚)今年以来,库都尔森工公司森林资源管理处党支部组织党员干部深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,及时跟进学习习近平总书记重要讲话精神,根据实际情况安排学习计划和学习内容,要求党员干部做好学习笔记,不定期检查学习笔记和“学习强国”学习情况,提高了党员干部的理论水平和工作能力。

### 增强节约集约意识

本报讯(通讯员 姚佳)近日,毕拉河林业有限公司机关一支部开展“推进资源全面节约集约”活动,采取“召开专题会议+观看宣传片+发放宣传单”的方式,增强干部职工节约集约意识,推进各类资源节约集约利用。

### 观看《生命重于泰山》专题片

本报讯(通讯员 王杰)近日,克一河森工公司莫冷格林场机械运修处组织职工观看《生命重于泰山》电视专题片,增强职工践行安全生产法律法规的自觉性,推动职工树牢安全发展理念。

### 召开警示教育会

本报讯(通讯员 梁文君)12月4日,阿里河森工公司阿里河林场党支部召开关于酒驾、寻衅滋事、赌博违纪等违法行为以案促改警示教育会,教育引导干部职工强化纪律规矩意识,做到心有所畏、言有所戒、行有所止。

满归森工公司森林资源管理处

# 多措并举加强机关作风建设

本报讯(通讯员 聂有超)今年以来,满归森工公司森林资源管理处党支部多措并举加强机关作风建设,做到了工作不断线、岗位无空缺,让干部职工以饱满的工作态度服务发展、服务群众。

该处对机关工作人员实行每周二、四日早点名考勤制度,由作风纪律督导检查小组随机抽查上下班出勤情况,杜绝迟到、早退等问题发生;建立日常工作管理制度,对机关人员参加理论学习、集体活动、劳动及事假、病假

等事项作出明确规定,切实用制度管人管事;建立问题通报制度,每月对违规违纪现象进行通报,加大震慑力度,营造守纪尽责的良好氛围;建立廉政约谈制度,广泛开展上级对下级事前防范约谈、党政领导对部门和个人问题约谈,推动党风廉政建设“关口”前移;建立绩效考核制度,将工作人员日常表现、工作成效与年终绩效考核全面挂钩,以责任追究推进干部作风转变,建设一支实干、高效、创新、廉洁、奉献的机关干部队伍。



近日,阿尔山森工公司天池林场开展森林资源管护宣传活动,通过发放宣传资料、现场讲解、互动问答等形式,向居民普及森林防火、病虫害防治、野生动物保护等森林资源管护知识,提高居民对森林资源保护的认识。 ■ 高晓勇 摄

阿里河森工公司应急事务处党总支

# “清风正气 从家出发”

本报讯(通讯员 于明洋 张磊)近日,阿里河森工公司应急事务处党总支开展“清风正气,从家出发”主题党日,加强党员干部家风教育,营造风清气正的良好氛围。

活动中,党员干部学习了《习近平总书记关于家风建设的重要论述》《朱德的家风》等一系列家风家教故事,观看了短片《俭以养廉

守家风》,签订了“廉洁家风倡议书”。并号召党员把家风建设摆在重要位置,配偶和子女当好家庭廉洁宣传员,守住家庭这片净土。大家纷纷表示,要常怀律己之心,严格执行组织规矩和纪律,牢记使命担当,守住底线、不碰红线,以更加饱满的精神面貌做好各项工作。



12月1日,毕拉河林业有限公司中心苗圃开展禁毒宣传进家庭活动,提高居民对毒品危害的认识。 ■ 徐海燕 摄

# 内蒙古自治区建设国家向北开放重要桥头堡促进条例

(2023年7月31日内蒙古自治区第十四届人民代表大会常务委员会第五次会议通过)

## 第一章 总则

第一条 为了建设国家向北开放重要桥头堡,大力发展开放型经济,以高水平开放促进高质量发展,根据国家有关法律、法规,结合自治区实际,制定本条例。

第二条 自治区行政区域内建设国家向北开放重要桥头堡促进工作及各项活动,适用本条例。

第三条 建设国家向北开放重要桥头堡,应当以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,坚持中国共产党的领导,牢牢把握党中央对内蒙古的战略定位,完整、准确、全面贯彻新发展理念,遵循统筹谋划、制度引领、优势培育、内外联动、协同发展的原则,提升对外开放水平,打造国内大循环的重要节点和国内国际双循环的战略支点,在联通国内国际双循环中发挥更大作用,

更好服务和融入新发展格局。

第四条 建设国家向北开放重要桥头堡,应当以铸牢中华民族共同体意识为主线,统筹发展和安全,积极参与共建“一带一路”和中蒙俄经济走廊建设,加强与京津冀、长三角、粤港澳大湾区和东三省的联通,拓展欧洲、东北亚、中亚等国外市场,更好融入国内国际双循环,构建更大范围、更宽领域、更深层次的全方位开放新格局,服务和促进国家向北开放。

第五条 自治区建立建设国家向北开放重要桥头堡工作协调机制,设立工作协调机构,负责统筹协调、指导推动、督促落实等各项工作,研究解决工作中的重大问题和重要事项。

第六条 各级人民政府负责本行政

区域内建设国家向北开放重要桥头堡工作。

发展改革、财政、商务、工业和信息化、自然资源、生态环境、交通运输、文化和旅游、金融管理、外事、海关、出入境边防检查机关等有关部门和单位应当按照各自职责,做好建设国家向北开放重要桥头堡工作。

第七条 贸促会、工商联等群团组织应当依法参加建设国家向北开放重要桥头堡工作,加强与国际商协会联络交往,促进对外经济贸易活动。(未完待续)

## 普法宣传窗



扎兰屯项目森工之家小区位于扎兰屯市河西新区。该新区西倚黎明山,东临雅鲁河,北接秀水风景区,昂勒旅游小镇,是一块山环水抱的风水宝地。其设计主题为“灵山秀水,乐业新城”。新区建设以纵横的水系串联各类空间,利用通透的自然水系廊道,引入周边的田园风光,形成绿地与住宅有机交融,溪流与居民亲密接触的花园式格局。

森工之家小区东至黎明山路,南至清真街,西至灵山路,北至绿林街,交通便利,出行方便,小区内绿化较多,环境优美,舒适,紧邻扎兰屯市政府、第一中学等,升值空间较大。



车库现有户型 20、35 平方米,销售价格 5000 元/平方米。门市现有户型 150、200、300、400 平方米,销售价格 6500 元/平方米。

联系电话:15847004240

# 扎兰屯森工之家小区

该项目总建筑面积 17.7 万平方米,住宅现有户型 60、70、80、90、100 平方米,销售价格均价 3400 元/平方米。

